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J ПОПИ ДОПОМАГАЮТЬ КОЛЬОНІЗУ- 
' ВАТИ УКРАЇНСЬКІ ЗЕМЛІ.

А національному гнітові, який 
не визнає єдиного національ
ного фронту s визискувачами, 
фабрикантами й поміщиками 
Радзивілами та иншими гра
фами й князями, об’єднаними 
в польському урядовому блКО
КОВІ,

Хай лодзинський страйк бу
де грізною пересторогою для 
польських імперіалістів. Хай

UKRAINIAN LABOR NEWS це ЇМ нагадує, що 'класова бо- преса видасться за московські 
ротьба живе, а в разі полк- рублі, а тепер вже а рот вода 
ськоТ авантури ця боротьба набрала, а тепер вже самі Юдь- 
може обернутися на класову ці Стечишини кажуть, що наша 
війну за соціальне визволення, преса одинока в Канаді вида* 
а відтак і за визволення поне- ється за гроші українських ро- 
воленнх у Польщі народів, бітників і фермерів, 
отже й за незалежність та 
непорушність пролетарської що...
батьківщини — Союзу Радян- Цілу енцнкдьопедію, това

риші, написав би я вам (коли-б 
мав час і хватило місця в га- 

1 зеті) про те, скільки брехні за 
останнє десятиріччя написала 
жовтоблакмтна преса в Канаді, 

j Дуже коштовної брехні. Бо 
за ту брехню дуже дорого за
платили перш всего ті, що ту 

І пресу передплачували, що тій 
пресі вірили та складали гроші 
ріжним сконкам-Назарукам і

w, F,
ш

я.«*іper year

: 51 465 Коли Червона армія була не
далеко від Варшави It j 
щі пахло революцією, поль
ський сойм ухвалив закон пр> 
так звану земельну реформу, 

ійстмться'е Украшскши Ро- За цим законом земельне воло
діння поміщиків та попів об-

продасть вона їх польським 
кольоністам. ніхто також не 
сумнівається, що від україн
ського попівства польська вла
да ці лишки забере. А проте 
це попівство вперто не хоче їх 
продавати українським селя
нам. Ундівсько-попівське "Ді
ло*, шо називає себе "народ
ним часописом", замазує наро
дові очі, що, мовляв, "коли 
єпископам залишити по 180 
гектарів, а попам по ЗО гектарів 
вправної землі, то вони зпродє- 
тарнзуються. Попівська'газе
та мовчить, що більшість зах- 
українських селян не мають і 
по 2 гектари.

Львівська преса, що поруши
ла тепер це питання, вислов
лює сумнів, щоб за недовгий 
час, який залишився до 31. гру
дня, пощастило щось продати 
українським селянам, наколи-б 
навіть на це згодились україн
ські пони. Але українське по
півство мовчить. Один тіль
ки станиславівський єпископ 
наказав своїм парахвіям розпо
чати продаж лишків, але тіль
ки щойно тепер і то на таких 
умовах, що вони навіть длп 
куркуля не завжди поснлі. Він 
вимагає, щоб землю продавати 
за готівку, і то на американські 
долари. Очевидно, що стани
славівський єпископ видав свій 
наказ, щоб тільки потім кру- 
тійськи говорити, що, мовляв, 
"не моя вина, що землі не ку
пували Українці”.

Так українські поли допома
гають польським панам кольо 
нізувати українські землі поль
ським ‘державним елементом".

Прийшло ще мені на гадку,Поль

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
ських Республік.

у Ялорок четвер і суботу.
Bum Робітничо ♦ерисрсим Вшивне Т «тшчіи ДомТ'мГроМ вуІимьІІрйер/ГМмґрегор. у Винищ. Нам

ПЕРЕД ПРОВЩІОНАЛЬНИМ З'ЇЗДОМ 
ТУРФДІМ В ЕДМОНТОНІ.

межу вал ося певною нормою, 
а решту землі вони мали про
дати. Спеціально що-до зем
леволодіння попівства, то за
кон забезпечив за єпископами,

Оог Pritchard At*, mad McGregor tt. Winnipeg, Mam., Canid* духовними семінаріями то що
по 180 гектарів придатної зе
млі, а за попами не 15—ЗО гек
тарів. Крім того їм залишено 

, всі ліси та всю неподатну зем
лю, а справу про сіножаті й па- 

; совиська мали іще розвязатн.
Коли безпосередня небезпе

ка робітничо-селянської рево-

54.1X1Передплата на рік
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На провінціональному з'їзді 

в Едмонтоні в 1926 р. була по
рушена справа засновання бу-р- 
си в Едмонтоні при Товаристві 
Укр. Роб.-Фарм. Дім. Те рі
шення провінціонального з’ї
зду в справі тієї бурси* о до
брив восьмий всекраєвий з'їзд 
ТУРФДім у Вінніпегу.

Цього року, в днях 22., 23. і 
24. грудня мається відбути 
провінціональний з’їзд й на 
тому з’їзді знов буде остаточ
но вирішене питання про за
сновання бурси. Треба, щоб 
делегати на з'їзд вже наперед 
дооре обміркували ту справу, 
щоб не зволікати вже з нею.

Дотепер ми охопили органі
заційно-освітньою працею ма
ло що не всі ділянки життя. 
Де-далі нам потрібно все біль
ше інтелектуальних сил до тієї 
праці, яку розгорнули наші ор
ганізації. Ми вже відійшли да
леко від тих передвоєнних й 
воєнних часів, коли наші това
риства, а радше драматичні 
гуртки були в першій стадії 
розвитку, а вся праця спірала- 
ся на відігранні представлення 
раз на два-три місяці та на 
у строюванні забави. Зараз ор
ганізація ТУРФДім має чима
ло секцій, гуртків, шкіл, ор- 
хестр, хорів, є й кооперативи. 
1 в них треба розвинути працю, 
треба охопити й пожвавити 
все організаційно-освітнє жит
тя українських працюючих.

Фармер^ по де яких місцево
стях домагаються, щоб для їх 
придбати англійсько -• україн
ських вчителів, які по годинах 
навчання в публичній школі, 
навчили-б дітей письменности 
на українській мові, вчили спі
ву й музики. За довший час

свого перебування в Канаді, 
українські фермері перекона
лися, що лише за допомогою 
укр. робітничо - фермерських 
організацій можна наладнати 
краще своє життя і своїх дітей 
та звернути на. правильний 
життєвий шлях.

иншим крукам.
Іще за цю брехню заплатили 

ті, в чийому інтересі та преса 
брехала.

І коли я це все собі прига
дав та порівнав з тим, що пи-

Те. чим обманювали деше-!сала наша’ Роб.тничо-фармер-
ська преса — то сказав: Наша

ВИБРАЛИ ГОСПОДАРЯ БІЛОГО ДОМУ
В Злучених Державах відбувалися 6. листопада пре

зидентські вибори. Кандидувало пять кандидатів, але світ _
знає тільки про двох: про І увера. кандидата республікам люц“ А Польщі минула, пани й 
еької партії й про (’мита, кандидата демократичної партії попи забули навіть про цей за- 
— Двох великих капіталістичних партій в Злучених Дер- хон' щ0 кривдив не ІХ' а селян 
жавах. Крім кандидатів цих двох иартй. кандндувалп ще 1з великих ,,анських маетк,гі 
три инші кандидати, між нижи й кандидат Робітничої (Ко
муністичної) Партії Америки т. Фостер Ці три кандида
ти кандндувалп більш для пропаганди, бо на вибір ні во
ни самі, ні їхні партії надії не покладали.

Господщюм Білого Дому, тобто президентом вибрано 
кандидата республіканської партії, ставленика великого 
капіталу Герберга Гуве|іа. Засяде він в Білому Домі аж 
4. березня 1929 року на чотирорічне царствування, забу
де за всі ті обіцянки, що він наобіцював у своїх промовах 
на мітінґах та деклараціях в часі виборчої кампанії, за те 
вірно виконуватиме те, на що присягнув він своїм покрови
телям. що його комікували не на конвенції в Кепзаеі. але в 
недоступних для чужого ока капіталістичних хоромах.

По суті між республіканською а демократичною парті
ями нема ніяких ріжниць. Обидві вони, капіталістичні, 
однакові їх програми, хіба що -діляться вони на окремі 
угруповання. В часі виборів вони, однак, зводять зав:щ- 
ту боротьбу між собою. Причина та, що президент Злу
чених Держав має дужі; широкі права і його влада біль
ша. як ко|юнованих монархів деяких де]іжав. Після кон
ституції вся виконавча влада належить до президента. Він 
головний командувач армії, фльоти, міліції, він керує 
нішніми справами, нрняимає послів чужих держав, при
значує мшістрів і федеральних вищих урядників, він мас 
право відкладати судові вироки, милувати засудженого.
Міністри в Злучених Державах — це аґентн президента, 
вони правильно навіть не називаються міністрами, але 
державними сек|я*тарями, вони не відповідальні перед пар- 
ляментом, лише ие|н*д президетя*

В законодавчій галузі конституція не дає таких ши
роких прав президентові, за те-ж президент посилає до 
парламенту свої “носланія” й тим впливає па ухвалюван
ня парляментом невних законів. Конституція дає йому 
право “вето” (заборони) ухваленпх парляментом законів.
Кожний законопроект стає тоді законом, коли його під
пише президент. Коли Президент не погоджується з ухва
леним законом, він його не підтісує і завертає назад в 
парлямент, мотивуючи своє рішення. Тільки тоді цей 
конопроєкт стає законом проти волі президента, коли обид
ві палати ухвалять його знову більшістю двох треті їх

венькі патріоти ще недавно 
українське фермерство, вже 
сього дня пережилося. Сього- 
дня вже не можуть патріоти 
заагітовувати до себе ферме
рів обманними наклепами на 
український робітничо - фер
мерський рух, на працю в ор
ганізаціях, а тим менше на не
дооцінку національного питан

ії іхто-ж інший, як саме 
українські робітничо - фермер
ські організації плекають укра
їнську мову, її культуру й ми
стецтво. Про це свідчать всі 
наші робітничо - діточі школи,

преса писала правду. Так ста
лося, як вона писала. До най
менших подробиць.

Тому українську робітничо- 
фермерську пресу треба підтри
мувати, поширювати, читати й

продано тільки невеличкі шмат
ки землі, до того на окупова
них українських землях грунти 
продавали майже самим поль
ським кольоністам, а не місце
вим селянам.

Українське націоналістичне 
попівство виявило себе в цій 
справі ще упертішим, ніж поль
ські поміщики. За згаданим 
законом йому дано право про
давати свої лишки до 31. гру
дня цього року, кому воно схо
че. Ті лишки, що ВЬно їх до 
цього терміну не продасть, за
бирає польська держава до 
державного земельного фонду 
й продаватиме сама, кому схо
че. Ніхто не сумнівається, що

нову друкарську машину в ли
стопаді її купити.

Куркуленко.
ня.

ТЕОЛЬОПЧНА ПРАЦЯ НА 
УКРАЇНІ.

Г=,Т"-:!-ГГГГГ., ГГ
їздки з народньою музикою й 
піснями.

окреме приміщення, де устат
ковано лябораторії — петро
графічну, хемічну, мікропале- 
онтольогічну, а також май
стерню шліфів.

З упорядженням інституту U 
новому приміщенні він дістав 
змогу краще налагодити свою 
працю. Досі їв інституті закін
чили аспірантуру й захопили 
свої дипльомні праці три осо
би.' Крім них, в інституті зали
шилося 9 аспірантів. Цього ро
ку інститут має три вільні ва
кансії. З 25-го вересня до 1-го 
жовтня відбуватимуться ко- 
льоквіуми для заміщення цих 
вакансій.

Усі співробітники і еольоґіч- 
ного Інституту протягом цьо
го літа провадять дослідні ге- 
ольогічні праці по ріжних мі
сцях України.

На кошти інституту вже пе
реведено досліди третинних 
пісковиків на Волині та в ра
йоні Зиновіївського.

Де-далі тим виразніше по
казується справжнє обличчя 
тих патріотів та їхні дешері, 
плиткі агітаційні засоби. Про 
них, отих патріотів, українські 
робітники й фармері вже ду
мають так, як і писав про га
лицьких народовців І. Франко, ' 
У рвойому творі “Давнє й 
Нове”:

...Україна мовить:
І що тобі за кривда сталась? 
Що підняли на тебе галас:
“Не любить Руси він ні раз!..” 
Наплюй! Я, синку, ліпше знаю 
Всю ту патріотичну зграю 
Й ціну їх любойних фраз...”

ГРІЗНА ПЕРЕСТОРОГА.:і'ін-

Останнімн часами по Захід
ній Европі прокотилась ціла 
хвиля страйків. Та впертість 
і революційна яскравість, якою 
позначаються ці страйки, ха 
рактеризуе глибокі внутрішні 
революційні процеси, що від
буваються в капіталістичних 
країнах.

Але-ж цього разу зосереджу
ємо увагу спеціяльно на ло
дзинському страйкові, оскіль
ки він характеризує політичний 
стан сучасної Польщі. У Ло
дзі вибухнув спочатку страйк, 
як протест проти урядового 
декрету про заведення нового 
табелю штрафів. Промисловці 
поступилися, і табель скасува
ли. Але минуло дуже мало ча
су, і страйк відновився в да
леко більшому розмірі, вже на 
грунті суто-економічному 
через вимоги робітників збіль
шити заробітну платню.

До страйку лодзинських ро
бітників спричинився великий 
визиск зокрема текстільних ро-

артія витратила пдинько дво мільйони доларів, а ре- яким позначалася ста
cimu кангька на Юна тоді саме витратила $è,800.0D0. бшзація польсько, промисло- 
t1 • , ,Vi m вости. Останніми роками ста-Це було 12 літ тому назад. Тепер видатки ці зросли втроє. новище текстільно£ пролета.
або вчетві ро. _ . „ . ріяту все гіршало. Довший час

капіталісти даної парти не жалують мільйонів на ево > *ію Л0‘ЗИНСЬК0Г0 гфолета. 
го кандидата, по знають, що коли він буде виораний, він J який мае с.іавет„, рев0- 
ин відберуть своє сторицею. В тому то якраз і цілий !, ійні ції> ск08ува.1м 
вміст боротьби між каштал.стамн республіканського й де- ф істські профспілки й.уго. 
мок,«точного угруповання. коли питає впораний прези- JOBCbK, політичні партії, ЯК от 
дентом кандидат даної парти, тоді він всі відповідальні На Робітнича партія га
дсінкавні місця обсаджує представниками тої парти. Ра- ппс своею легальною ді-
зом з ними всякі державні концесії, замовлення, контрак- яльністю й л11ЦЄмірством про
ти на кольосальні суми дістають капіталісти тої самої тягом довшого часу зуміли 
партії, до якої належить президент та мініїтрп. Великі ка- збсрігати організаційний вплив 
піталіетнчні компанії просто ставлять- умови кандидатові на 10дзинських робітників 
на президента, що він зробить міністром такого чоловіка, Та вже давненько лодзинські 
якого запропонують т. компанії . тільки тоді вовн жертву- бітники почали ЗВІЛЬНЯТИ( Я 
ють мільйони на виборчу камиашю. Так в 1921 ,н,ц, де- ‘ ідейного пол >ТОДОвців, 
які великі компанії зробили з 1 ардішґом, діставши від не- вони продемоНсТрували св0. 
го запевнення, що він зробить міністром фінансів мільйо- го ч ПІ£ас вибо ів до П0ЛЬ. 
нера Мелона. 1 він 3|юонв. > відплату за це Мелон звіль- ськог,; сой й д0 МІСЦЄвого 
нив від податку доходи цих капіталістів на суму ЗО м.лі- саиоврядування. , тепЄр вони 
ярдів д.иашв. В наслідок цего Ґолф Ойл Яорпорейш н внраз,ю це показали, оголосип- 
ма.іа в 1 .*— |юці *4 мільйонів доларів доходу, а в 1 •_•> ши купереч реформістським 
році мала вона вже 300 мільйонів доларів доходу. А що = профспілкам страйк - 
вже тут говорити про такі шахрайства й підкупітва.
знані під назвою “Ті ІІат Дом скандал”, в якому заміша- це дове1и тим ве1Иким розма
янії був в підкувстві і сам президент Гардннґ. хом, якого набрав їхній страйк

Білий Дім у Баніїшґтоні — це Мекка американських тепер. Навіть більше, слідом 
капіталістів, до якої вони пруп.ея найчорнішнми злочн- за лодзинськими робітниками 
нами, підкупами. шахі>айствамн. гайни ми й явними засо- пішли робітники Паб’нииц». 
бамн боротьби, що їх лише здатна випродукувати амерн- Здунської Волі, 
канська підпрнїмчнвість. Конституція, закони, парлямен- Пнотркова — одно слово, пі
ти й ишні атрибути американської демократії — це фіґо- лого текстільного району, 
вий листок, яким американські капіталіста прикривають і Сто тисяч робітників страй- 
свої справжні діла â заміри. кують, не спиняючись перед

До Білого Дому 6. листопада вибрали знову респу- нападами й репресією від по- 
бліканці свого — Гувера. Гувер, без сумніву, буде про- ліцаїв. Революційна впертість 
дежжсвати політику Кулиджа. . І працюючим масам, крім польських текстільників така 
визиску й насильства, нема чого сподіватися від наслід- велика, що пепеесівці не зва- 
ків сегорічніх виборів. / 1 жнлися виступити проти цього

страйку, хоча вони вживають 
усіх заходів, щоб через арбі
траж, оцю випробовану рефор
містську метод|, таки зірвати 
страйк.

Страйк польських робітників 
є пересторогою пепеесівцям, 
що оце всього кілька день то
му ухвалили на; сесії своєї На
чальної Ради резолюцію про 
боротьбу з польським комуні
змом. Пепеесірці в цій резо
люції перебріхували постанову 
Комінтерну й, закликали поль
ських робітників воювати з 
комуністами, як із "ворогами 
батьківщини" та “агентами 
Москви".

Але польські текстільники, 
коли ім треба було воювати з 
капіталістами, пішли за закли
ком не пепеесівців, а комуні
стів, і це є великий доказ, що 
ніякі брехні н наклепи від пе
пеесівців не можуть спинити 
неминучого зростання впливу 
польських комуністів: відпо
відно зростанню внутрішніх 
класових антагонізмів та рево
люційної свідомости й актиь- 
ности пролетаріату мусить зро
стати рол я й вплив комуністич
ної партії, а одночасно занепа
дати рол я угодовців й зрадни
ків. З цього погляду страйк 
текстільників є грізна пересто
рога для занадто самовпевне- 
них пепеесівців, хоча й розвал, 
яуий відбувається в середині 
ППС, не дає грунту для такої 
самовпевности.

Великою пересторогою є цей 
страйк і для иншої категорії, 
ще самопевніших людей — 
пілсудчиків. Пілсудчики чим
раз більше заходжуються нав
коло широких далекосяжних 
п.їяніз. Вони мріють про нові 
й великі території, про дер
жаву "від моржа до моржа”, 
вони сподіваються загарбати 
нові землі й своїм “великим 
генієм" нещадно асимілювати 
народи. Мовляв, культура піл
судчиків усе перемеле, все зі
тре з лиця землі. Вони, сліпі 
й глухі, не пам'ятають найбли
жчого минулого, коли розле
тілася вщент царська монар
хія, що так само безмежно

І. К.іиОановськиіі.
Едикул он, Алта.

ПРИЙШЛО МЕНІ НА ГАДКУ...на-

ги- Спільно з співробітникамиБагато мені приходить часом Був колись на заході Кан'ади 
на гадку такого, про Що напи- Поступ”, був “Наш Поступ", ^ кр| еолкомУ члени І еольогіч- 
сати аж рука свербить. який поступаючи з перервами ного ІНСТИТУТУ та його аспіран-

Січинський прийшов мені - ні нам, ні вам, ні собі п0. тн провадять широкі досліди й 
на гадку. Як то він, бідами- ступу не зробив. Нарешті рі- Розв'дки корисних копалин, 
сько, там поневіряється в тій шив: коли не зробив поступу пементових мергелін у районі 
“большевіі’", яку він так викли- “Поступом”, то зроблю його ст' 'їмвРос"вка, Графіту в ра- 
нав минулого року в Канаді?1 “Західними Вістями”. йон' Кривого Рогу, фосфори

Прийшло мені на гадку, як І зробив. Пішов до німець- т’в ІІа ' іоділлі, полених скалеп- 
то Свистун хвалив Січинсько- ких лібералів і тепер голо- ц'в на В°лин‘- Крім того про- 
го в соборі, називав його па- сить: Алберта для албертійців, вадять досліди з свердловина

ми, за завданням Будміст, біля 
Черкас, а також досліджують 
родовища манганових руд па 
Мелітопольщині й провадять 

” розколини дуже багатої трз- 
тинної фавни ссавців біля с. 
Гребенники на Херсонщині (но
сороги, гіппарібти, слоні то
що).

Ці розколини є надзвичай
но цікаві. Т-ут скупчено вели
чезну силу кісток тварин, що

ЛОСІВ.
Конетітція каже, що договори з чужими державами 

президент складає й підписує тільки за згодою двох tjic- 
тіх голік’ів па|іляменту. Але зате президент має право 
складати з чужими державами угоди, не потребуючи згоди 
па[ілямеиту . Користуючись з Того права, президенти ! 
Злучених Держав підписують ріжні угоди з ріжними ДЄ{>- 
жавами. А цих угод ніхто не відріжнить від договорів.

Обидві капіталістичні iiajrriï внданггь мільйони дола
рів на виборчу агітацію. Годі подати точні цифри, скіль
ки грошей витрачують вони на ріжні виборчі шахрайства. 
Кажіть, що на вибраний Внлсона в 1916 році демок]іатнч- 
на п

ном, героєм, нар кращим сином 
українського народу
хвилин пізніше назвав бреху- рез “Поступ” купили доступ до

українських фармфів, зробили 
його редактора складачем,

Прийшло ще мені на гадку, капрали зробили редактором 
як то в 1914 році “канадійські й кажіть, що це “одинока 
горожани” з “Укр. Голосу" бо- українська газета в Алберті”. 
ронили Австрію, хоч і тоді Ка- і Справді одинока! Побажати 
нада була бритійською кра-1 хіба її, щоб вона одинокою іі 
їною. А тепер, відповідаючи залишилася.
Григоріїву на закид, що в разі, *.*
війни Англії з Радянським Со- Прийшло мені на гадку ста очевиди°. загинули від «ко

гось стихійного лиха. Для на

голоси для лібералів, а фармері 
а пять для голосів. Ліберали, які че

ком.

юзом, тимсамим і з Радянсько- ре-старе, давно минуле, ще з 
ю Україною, українські само- часів українського державного -хки вони дають змогу скласти 
стійники підуть разом з Поль- будівництва. . уявлення про цілий тваринний
ідею проти України, “Укр. Го- Писала тоді вся українська сви тРетинно* доби. На цілий 
лос” каже: ‘Ми бритійські го- жовто-блакитна преса й цікав.. СВ1Т м'сце такої величезної

І освітлювала всі тодішні події: КІЛЬКОСТи кіеток третинної до
би знайдено тільки біля Гіікер-

рожани”.
Прийшло мені на гадку: чи иетлюрівщину, гетьманщині, 

в 1914 році обовязки горожан петрушевичівщину, боєрівщи- м' в ^ Рец“- 
з “Укр. Голосу" були ннакші, ну, назаруківщину 
як тепер?

Здається.

і де го 
поділося? Чи хоч щось. ЗАМОВЛЯЙТЕвсе

най меншого з ТОГО, про ЩО Ті

преса писала, справдилося? Де найновішу дуже цікаву й 
Юліян Стечишин сказав у ті держави, отамани, гетьмани, вчаючу п’єсу на три дії

свому інтервю з львівським дипльомати, метелики, місії, ф. Лопатинського
“Ділом”, що одинока україн- комісії, гергепй? Де уряди ні 
ська комуністична преса в Ка- колесах і під колесами, з голо-

по-

протест
яь проти табелю штрафів. Вони КОЗАК ГОЛОТА.

Щойно вийшла з друку нападі видається за гроші укра- вами й без головів, де їхні ди- 
їнських рюбітників, а вся инша ректорії й території — де воно «ладом Роб.-Фарм. Видавничо- 
за чужі гроші. Сказав він, то те все? Де гроші на "сироту го Товариства й поступила в 
"Кан. Фармер" є на службі у Івася", де фовди-бонди на ря продажу ця ніде не грана ше

тування Галичини? на американській землі п’єса. 
Ціна одного примірника 25 ц. 
10 примірників за $1.50.

Томашова. асимілювала народи, накидаю
чи своє панування, свою куль- : А "Кан. Фармер" каже, що Прийшло мені на гадку, 
туру, й обертаючи тепер ко- Ю. Стечишин така птиця, ця преса кожного дня, кожноЧ^В
лишньої Росії в велику тюрму що кладе яйця в чужі гнізда, го тижня, місяця писала, що Замовляйте зразу 10 примір- 
народів. Коли так, то не економно радянська влада впала, що впа- ників ‘ заощаджуйте час на

Пьтсудчики роблять усі п.ія- Стечишин робить. Краще кляв де через кілька днів, через два перепитування ролів, 
ни без справжнього хазяїна, би він яйця в гніздо тої бурси, тижні 
Вони забувають, що, крім них. якої є ректором, а тоді багато на так пише-бреше. 
живе в Польщі пролетаріят, заощадив би на борті бурсаків, 
який ворожий імперіалізмові

польського КОНСУЛАТІ'.

як :

Замовлення засилайте до: 
UKKAINIAH LABOR HEWS, 

Ще прийшло мені на гадку Cor. Pritchard A McGregor Sts,
Winnipeg, Man.

одннацять літ вже во

як вона писала, що наша
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